4

國 新

# 甘肅寧縣: 關愛扶貧干部 助力脱貧攻堅

中國新報甘肅訊(記者 王小强) 9 月 26 日,在 國慶節來臨之際,甘肅寧縣縣委宣傳部、組織部、 縣扶貧辦携手中華聯合財産保險股份有限公司慶陽 中心支公司、寧縣分公司、西北百姓網、寧縣富星 賓館,深入全縣 18 個鄉鎮,看望慰問扶貧第一綫的 駐村工作隊員。

據悉, 寧縣共有60個重點貧困村, 分别來自省、 市和縣直的 187 名駐村工作隊員,長期工作生活在 農村扶貧第一綫,他們克服家庭、生活等諸多困難, 長期與貧困群衆同吃、同住、同勞動,為貧困户脱 貧致富出力獻策,牽綫搭橋,十分辛苦。縣上慰問 小組的到來,讓他們十分欣慰。慰問小組向駐村干 部詳細了解了他們的工作與生活情况,認真聽取了 駐村隊員的心聲和需求, 送去了縣委縣政府的節日

問候和深切關懷。

春榮鎮鐵王村第一書記閆世文表示:要以王大勇 先進事迹為標杆,積極作為,扎實工作,為本村貧 困户出力獻策。

期間, 慰問小組希望廣大駐村干部, 不忘初心, 牢記使命,立足本職,苦干實干,與鄉村干部一道, 為今年全縣顺利脱貧摘帽,打贏脱貧攻堅這場苦戰 貢獻自己的力量,中華保險寧縣支公司經理劉志軍 表示"扶貧干部任勞任怨的苦干精神使我倍受鼓舞, 我們將一如既往的對扶貧干部和脱貧攻堅工作提供 大力支持。

據了解,此次慰問,中華保險公司、西北百姓網、 寧縣富鑫賓館為扶貧干部送去了價值 5 萬余元的盧 氏油茶、水杯、雨傘、抽紙等慰問品。

# 永州零陵 2019"中國農民豐收節 慶祝活動精彩紛呈



零陵區委書記唐燁在豐收節開幕儀式上致詞

中國新報湖南訊(特約記者 李善喜)"瀟湘源 頭慶豐收,詩畫零陵迎國慶"。9月22日上午,永 州市零陵區 2019"中國農民豐收節"慶祝活動在黄 田鋪鎮瀟湘源農莊拉開帷幕,近千名游客歡聚一堂, 共享豐收喜悦,展望美好未來,同祝新中國 70 華誕。

活動在大型鼓舞表演《鼓舞盛世》的鑼鼓聲中 來開序幕。《希望的田野上》《愛在永州》《歌唱 祖國》《生我養我的娘》《喜迎國慶再鑄輝煌》《一 封家書》等精彩節目輪番上演, 内容緊扣时代主題、 突顯地方特色,掌聲、歡呼聲不絶于耳,為現場觀 衆带來了一場高潮迭起的視聽好戲。

據了解,本次豐收節旨在通過表彰先進,舉行 現代農業成果展、鄉村旅游展及趣味農事體驗等系 列活動,讓廣大農民共慶豐收、社會各界共謀豐收、 全民參與共享豐收,歡天喜地共迎國慶。

活動現場還對零陵區"最美鄉鎮"、"十佳致

富能手"、"十星級文明户"、"十佳環境整治村"、 "十佳農業産業基地"進行了頒獎表彰。

在農産品推介區, 18 個展臺上擺滿了各類農産 品, 橄欖香油、零陵青桃、芬香四珍、香辣乳鴿、 有機蔬菜、异蛇王酒等無不吸引着游客的目光,游 客紛紛上前詢問品嘗,特色可口的農産品美食讓人

此外,現場還設置了"渾水摸魚"比賽、休閑燒烤、 拔河比賽、挑谷比賽、打糍粑、包餃子、包粽子等 民俗體驗活動,衆多游客興致勃勃地甩開膀子争先 體驗,大家在耕耘中體會到勞動人民的辛勤和收獲

希望廣大農民朋友們借此平臺和機會,學習 先進經驗、技術,提高農業生産水平,推動全區現 代農業發展再上新臺階; 全區各級各部門要一如既 往地把維護農民群衆根本利益、促進農民共同富裕 作為使命,立足崗位、主動作為,不斷提升農民的 獲得感、幸福感、安全感; 真誠邀請游客朋友們, 體驗鄉村精品旅游綫路,品嘗豐盛的農特產品,感 受農業的蓬勃生機,積極參與到農業開發中來,助 推零陵鄉村振興。"零陵區委書記唐燁在豐收節開 幕儀式上表示。

近年來, 零陵區堅持農業農村優先發展戰略, 以農業强、農村美、農民富為目標,加速推動農文 旅深度融合發展,走出了一條富有零陵特色的鄉村 振興之路。如今的零陵,擁有優質稻、蔬菜、油茶、 柑桔、制種、茶葉、异蛇等8大特色優勢農業,市 級以上農業産業化龍頭企業 32 家,農産品加工産值 突破80億元。連續10年榮獲"全省糧食生産優秀 縣區",連續 11 年榮獲"全國生猪調出大縣"。農 民收入大幅提高,農村面貌日新月异,農民的日子 越來越有奔頭。

#### 康教育、計劃生育技術指導和基本醫療"六位一 體"服務的衛生服務機構,衛生服務工作最大的 好處就是便民、利民,能很好地緩解居民看病難、 看病貴問題,是利國利民的大好事情。要加大寧 縣衛生服務的宣傳力度, 促進衛生服務工作的深

年生義此次來寧縣檢查指導工作,充分肯定 了市局對寧縣衛健局工作的關心和支持,對醫療 衛生工作的重視。使衛健局、衛生院工作人員倍 感鼓舞,大家表示,要努力工作,創造條件,克 服困難, 把寧縣衛生服務工作落到實處, 把黨的 温暖送到千家萬户。

### 烏龍谷雪桃 熟了.....

中國新報貴州訊(記者劉延平)水分充足, 以香、甜聞名的烏龍谷雪桃,如今,已正式進入 采摘的季節。

9月26日下午,陽光燦爛,在烏江北源支 流撒拉溪河與落鍋箐河口的交匯處,首届烏龍谷 雪桃采摘節隆重舉行,七星關區人大副主任、楊 長青片區扶貧攻堅指揮長張華出席了開幕式并講 話。



張華説,在建國七十周年即將來臨之際,在 七星關區扶貧攻堅即將取得决定性勝利的關鍵时 刻,貴州小烏龍生態農業公司發展的五百畝雪桃 挂果成熟,碩果累累,迎來首届采摘節,值得充 分肯定。貴州小烏龍生態農業公司發展經果林, 流轉村民土地,用科技手段提高土地的附加值, 助力扶貧攻堅,解决村民就業,带動農户致富, 為七星關扶貧攻堅工作做出了一定貢獻,希望公 司繼續發揚優勢,更好地為家鄉建設服務,為七 星關區扶貧攻堅工作做出更大貢獻。

烏龍谷雪桃,是貴州小烏龍生態農業公司經 過數年精心培育而成,是貴州省畢節市一個新奇 的獨特水果,在幼果期,果實便带有芳香味,十 分誘人。

目前,烏龍谷雪桃種植園約五百畝,整個種 植區, 屬喀斯特地貌較典型的體貌特征, 地下溶 洞暗河遍布,果園區似處于海綿狀地表層,果樹 根系延伸到地下溶洞,吸取了更深層次的土壤營 養,不管再大的暴雨,土壤表層隨时都處于通風 透水狀態,永不會發生水澇,且土壤富含豐富的 微量元素,出産的雪桃以香、甜聞名,水分充足, 甜度達到18度,味道甘甜,清香,特别誘人, 被當地人高度贊譽,這一神奇的聖果,是上天賜 予烏龍谷人最好的寶貴禮物。

貴州小烏龍生態農業公司董事長劉鵬告訴中 國新報記者,烏龍谷位于畢節市七星關區撒拉溪 鎮永心村下寨,這里距離畢威高速公路撒拉溪匝 道六公里,不僅有遠近聞名的石人、石人溝和石 人塘,而且有畢節最高瀑布鍋圈岩瀑布、有名的 咚咚溝大峽谷,距離夾岩水利樞紐工程水平面不 足兩公里,與畢節國家森林公園同屬一匹大山, 是發展旅游和生態農業的理想之地。

據基地負責人鄭德興介紹,香甜可口的烏龍 谷雪桃, 其采摘節將持續到十月底, 接受預訂, 每市斤12元,一盒起訂,郵費自理。

# 甘肅慶陽市衛健委深入寧縣檢查居民健 康素養監測工作

中國新報甘肅訊 (記者 王小强) 9月25日, 甘 肅省慶陽市衛健委宣教科科長年生義、健教所所長 李嫣婷一行,深入寧縣檢查指導健康素養監測暨公 共衛生工作。寧縣衛健局,婦計中心、相關鄉鎮負 責人陪同檢查。

首先慶陽市衛健委對寧縣健康素養監測暨公共 衛生工作開展情况進行檢查指導。寧縣衛健局副局 長介紹了衛生院的基本情况,并對醫院開展健康素 養監測暨公共衛生工作情况做了匯報。年生義對衛 生院的工作給予了充分的肯定,并向衛生院的健康

素養監測暨公共衛生工作工作提出了寶貴的意見和 建議,要求衛生院今后要進一步推進健康素養等工 作, 抓好公共衛生推進工作, 要求制度化。他明確 指出: "衛生院推進健康素養監測暨公共衛生工作 的關鍵是要將黨務、政務、院務工作緊密結合起來, 抓緊落實本階段的各項工作任務,促進衛生院健康 素養監測暨公共衛生工作穩步推進。

檢查中,年生義對寧縣衛健局各項工作給予了 充分肯定.并對衛生院工作提出相關要求。他說,衛 生院工作是為人民群衆提供預防、保健、康復、健